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                         Il Presidente 
 

Al Responsabile della prevenzione della corruzione 

e della trasparenza (RPCT) di ITA Airways S.p.a. 

 

All’OIV o altro organismo con funzioni analoghe di 

ITA Airways S.p.a. 

 

Al Consiglio di Amministrazione di ITA Airways 

S.p.a. - c.a. del Presidente 

 

PEC: [omissis] 

 

Fascicolo UVMACT n. 1416/2024 

Oggetto: Monitoraggio raccomandazione su obblighi di trasparenza – 
seguiti nota prot. n. 54986 del 10.7.2023 fasc. 4226/2021  

Comunicazione decisioni Consiglio 

Il Consiglio dell’Autorità, nell’adunanza del 18 settembre 2024, all’esito dell’istruttoria espletata, 

verificata l’implementazione dei dati pubblicati da parte di ITA Airways S.p.a. nella sezione AT 

sottosezioni “Organizzazione” e “Consulenti e collaboratori”, ha deliberato di concludere l’attività di 

monitoraggio indicata in oggetto non ritenendo allo stato sussistenti i presupposti per l’adozione di un 

atto di constatazione ai sensi dell’art. 20 del Regolamento sull’esercizio dell’attività di vigilanza sul 

rispetto degli obblighi di pubblicazione di cui al decreto legislativo 14 marzo 2013 n. 33. 

Al contempo, nel corso di verifiche condotte d’ufficio, ha verificato la non compiuta pubblicazione delle 

informazioni e dei documenti nella sottosezione “Selezione del personale”, laddove – sebbene le 

procedure risultino pubblicate in formato tabellare con l’indicazione dei criteri di selezione – risulta 

omessa l’ostensione dei singoli avvisi nonché degli esiti delle procedure, ad eccezione di un riferimento 

numerico relativo agli assunti.  

Il Consiglio ha quindi altresì deliberato di invitare codesta società all’implementazione di tali 

informazioni, rammentando la necessità di un costante monitoraggio sui dati oggetto di pubblicazione 

obbligatoria ex d.lgs. n. 33/2013.  

 
 

            Il Presidente   

            Avv. Giuseppe Busia 

 Firmato digitalmente   

 


